

УТВЕРЖДАЮ:  
Министр спорта  
Иркутской области

И.Ю. Резник  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2017 г.

УТВЕРЖДАЮ:  
Президент Байкальской  
Ассоциации мини-футбола

Д.Б. Селуцыбыков  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2017 г.

УТВЕРЖДАЮ:  
Президент Федерации футбола  
Иркутской области

Ю.В. Лапин  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении межрегионального турнира по мини-футболу  
«Кубок Губернатора Иркутской области»

2017 г

## **1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Межрегиональный турнир по мини-футболу «Кубок Губернатора Иркутской области» (далее – Соревнование) проводится с целью:

- развития и популяризации мини-футбола в Байкальском регионе;
- повышения спортивного мастерства мини-футболистов Байкальского региона;
- пропаганды спорта и здорового образа жизни среди населения Иркутской области.

## **2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство Соревнований осуществляет Министерство спорта Иркутской области, подготовка и непосредственное проведение Соревнований возлагается на Федерацию футбола Иркутской области и Байкальскую ассоциацию мини-футбола.

## **3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ**

К Соревнованиям допускаются команды футбольных и мини-футбольных клубов, а также футбольные команды предприятий, учреждений, иных организаций независимо от форм собственности. Участники Соревнований обязаны выполнять требования настоящего Положения. Футболистам участникам турнира запрещено играть более чем за одну команду.

## **4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся по действующим Правилам игры мини-футбола (редакция 2011г.), утверждённым ФИФА (<http://amfr.ru/amfr/regulations/>). Соревнования проводятся в 2 этапа: групповой и финальный. Финальный этап Соревнований пройдет по системе плей-офф. Продолжительность матчей – два тайма по 20 минут каждый.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с поля, засчитывается техническое поражение со счетом 0-5, а команде-сопернице засчитывается победа со счетом 5-0. В случае большей или равной 3 мячам разности результат остается. Если команда, снятая (снявшаяся) с Соревнования, провела менее половины матчей первого этапа, то ее результаты аннулируются. Если она провела половину и более матчей, то данной команде засчитывается поражение в оставшихся матчах со счетом 0-5, а командам-соперникам присуждается победа со счетом 5-0.

В протокол каждого матча Соревнования разрешается включать до 15 футболистов.

На футболке каждого игрока должен быть персональный номер, под которым футболист отмечается в протоколе матча. Игрок, внесенный в протокол матча, считается участником данного матча.

Футболисты, руководители команд-участников Соревнования, обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую

дисциплину, организованность, уважение по отношению друг к другу и зрителям, в соответствии правилам «Fair play».

Руководители команд-участников Соревнований несут ответственность за поведение футболистов своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей матча.

Руководители команд-участников Соревнований несут ответственность за неправильное оформление заявочной документации, предъявляемой в оргкомитет турнира.

Футболисты, спортивная экипировка которых не соответствует Правилам игры, к матчу не допускаются. Игрок, получивший в одном матче две желтые или же одну красную карточки, удаляется с поля. При этом если игрок в предыдущих матчах уже имел одну желтую карточку, она сохраняется.

Удаление игрока с площадки влечёт за собой автоматическую дисквалификацию на следующий матч. Дальнейшее участие удалённого игрока в соревнованиях определяется оргкомитетом турнира в зависимости от степени нарушения.

Игрок, получивший две желтые карточки в разных матчах, получает автоматическую дисквалификацию на следующую игру.

Протест подается командой, участвовавшей в матче, на факты, связанные с несоблюдением Правил игры и (или) Положения Соревнований в части проведения матча. Руководитель команды, подающей протест, обязан немедленно после окончания игры проинформировать о подаваемом протесте главного судью турнира. Запись о подаче протеста фиксируется в протоколе матча тренером команды, подающей протест. Руководитель команды-соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста, о чем делается соответствующая запись в протоколе матча.

## **5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Места команд в группах на первом этапе Соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах первого группового этапа. За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям:

- результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшему числу забитых мячей во всех встречах;
- наименьшему количеству очков, начисляемых футболистам и официальным лицам клубов за нарушение (желтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка);
- в случае равенства всех этих показателей – по жребию.

В матчах финального этапа Соревнования в случае ничейных результатов в основное время этих матчей, командами выполняются серии шестиметровых ударов, согласно процедуре ФИФА.

## **6. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Перед началом Соревнований в судейскую коллегию предоставляются заявочные листы в двух экземплярах, заверенные руководителем командирующей организации и допуском врача (Приложение № 1).

Также на каждого участника в судейскую коллегию предоставляются:

- паспорт каждого участника (оригинал) или свидетельство о рождении (оригинал) в случае, если участник не достиг 14 летнего возраста.
- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

## **7. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Матчи Соревнования пройдут в спортивном зале Дворца спорта «Труд». Жеребьевка турнира состоится с 24 по 28 апреля 2017 года. Начало турнира 2 мая 2017 года в 10.00ч. Окончание турнира 6 мая 2017 года.

## **8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ**

Расходы команд по питанию, размещению, оплате проезда к месту проведения Соревнования и обратно несут командирующие организации. Министерство спорта Иркутской области осуществляет административную и информационную поддержку.

## **9. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команде, занявшей в финальном этапе первое место, присваивается звание «Победитель турнира по мини-футболу «Кубок Губернатора». Она награждается кубком турнира.

Команды, занявшие в финальном этапе первое, второе и третье места, награждаются командными дипломами. Игроки и тренеры команды награждаются соответственно «золотыми», «серебряными» и «бронзовыми» медалями.

По итогам финального этапа определяются лучшие игроки (вратарь, защитник, нападающий, лучший игрок), которые награждаются дипломами и призами турнира.

## **10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ**

Федерация футбола Иркутской области обеспечивает безопасность участников и зрителей согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Ответственность за медицинское обеспечение Соревнований несет федерация футбола Иркутской области. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134-н «О Порядке организации

оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивной части фестиваля. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах, путем заключения пари на официальные спортивные мероприятия в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ « О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

**Примечание:** По всем не предусмотренным настоящим Положением обстоятельствам, возникающим в ходе соревнований, решения принимает Оргкомитет Соревнования.

**Оргкомитет турнира. Тел.: +7 902 562 66 93**

**Настоящее Положение является официальным вызовом на Соревнование.**

Приложение № 1

**ЗАЯВКА**

На участие в межрегиональном турнире по мини-футболу «Кубок Губернатора Иркутской области»

от команды \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Число, месяц, год рождения	Данные паспорта (свидетельства о рождении), №, серия, где, кем, и когда выдан	Адрес постоянного места жительства	Виза врача

Представитель команды: \_\_\_\_\_

Контактный телефон \_\_\_\_\_